
ً أ¶_ف عدد حلول Xظام مكون من ٥-١ #ل Xظام من معادلتú 01طي01b بAانيا
 01bطيú 01معادلت

أ#ل Xظام مكون من معادلت01 
ً úطي01b بAانيا

ماذا سأتعلم ؟! 
تذكر : 

التمثيل البAاy0 للمعادلات 
الÖطية 

ً عدد الحلول ا/مكنة ¶ند #ل Xظام من معادلتú 01طي01b بAانا

عدد لانهاZÜ من الحلول  
:®سق وغNs :ستقل 

لايوجد =ل  
غNs :®سق 

=ل واحد فuط 
:®سق و:ستقل 

ا/ستقيمان fتقاطعة 
ا/ستقيمان fتوا’\ان ا/ستقيمان Àfطابقان yé نæطة واحدة

ً أم غºf _1سق ، وfستقلاً ام غf _1ستقل  من التمثيل البAاy0 التاym حدد ما إذا öل Xظام xيما يأ»ºf yسقا

ص = -٣س+ ١  
ص=  ٣س + ١ 

ص = س + ٣  
ص =س-٣ 

 yé تقاطعةf بما أن ا/ستقيمان
نæطة واحدة ، xهناك #ل  واحد 

فæط  ويكون الµظام ºfسق fستقل        

بما أن ا/ستقيمان fتوا’\ة فلا 
يوجد #ل للµظام ويكون الµظام 

غºf _1سق 

ً فاöتبه  ً وأوجد حلوله وإذا öان واحدا fثل  كل Xظام fما يأ»y بAانيا

ص=  -٣س +١٠  
ص= س-٢  

٢س- ص=-١ 
٤س-٢ص=٦  

™ظهر من التمثيل البAاy0 ان ا/ستقيمان 
يتقاطعان yé النæطة (٣ ، ١ ) ويمكن 
التحقق من ذلك بالتعو™ض عن س 

ب٣ وعن ص ب١ ونجدأنها صحيحة 
ً للµظام #ل واحد وهو (٣ ، ١ )  إذا

بما أن للمعادلت01 ا/يل نفسه 
ومæطعاهما اGصاديان مختلفان 

فا/ستقيمان ا/مثلان للمعادلت01 
fتوا’\ان وبما أنهما لايتقاطعان yé أي 

نæطة فلايوجد #ل للµظام  

٥٠


